» Odkr eci¢ zderzak.

« Odkr eci¢ od zderzaka belk ¢ zderzeniow g

« Przykr eci¢ zderzak do haka w punktach "A" stosuj

ac

odkr econe uprzednio $ruby od mocowania zderzaka z belk g

zderzeniow g

* Wsun g€ boki haka do poditu znic i przykr ecié srubami

M10*110 i M10*35 jak na rysunku.
* Przykr eci¢ kul ¢ i blach e gniazda elektrycznego.
 Podtaczy ¢ instalacj ¢ elektryczn a.

« Wszystkie sruby dokr ecié z momentem wg tabeli.

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

M8 25 Nm
‘3 M10 55 Nm
M12 85 Nm
M14 135 Nm
M16 195 Nm
LISTA CZESCI
ELEMENT 1L0S¢ NR CZESCI OPIS
1 1 A01109-02 Belka gtdwna
2 4 M10 x 110 Sruba z them szeSciokatnym
3 6 10,5*35 Podkfadka powiekszona
4 6 DIN 127 - A 10 Podktadka sprezysta
5 2 DIN 934 - M10 Nakretka
6 2 M10 x 35 Sruba z them szedciokatnym
7 1 Blacha mocujaca gnizdo
8 2 DIN 931-1 - M12 x 70 Sruba z them szeSciokatnym
9 2 DIN 125 - A 13 Podkfadka
10 2 DIN 127 - A 12 Podktadka sprezysta
11 2 M12 Nakretka
12 1 kula
13 2 12*35 Podktadka powiekszona
BIZUB Fabryka Hakéw Holowniczych
TITLE
A
Zaczep Kulowy Audi AUDI A4 sed. QUATRO 1994 10 2001 ,
Avant QUATRO , 12 1995 - 05 2001
Nr Kat. REV

w



